

声称将于14日发表有关俄罗斯的“重大声明”

看特朗普“变脸” 俄罗斯“很淡定”

美国总统特朗普10日接受美国媒体采访时说,美国已经与北约达成协议,将向北约运送援助乌克兰的武器,而北约将全额支付这些武器的费用。他还称,自己“对俄罗斯感到失望”,并将于14日发表有关俄罗斯的“重大声明”。

本月以来,俄罗斯加强对乌克兰袭击力度,特朗普对俄也突然“变脸”。在月初与俄总统普京通话讨论乌克兰问题后,特朗普抱怨对通话没有取得任何进展“感到不快”。几天后,特朗普在内阁会议上公开表示对普京“很不满意”,称普京“态度一直非常好”但结果“毫无意义”。

对于特朗普的态度转变,俄罗斯颇为“淡定”。俄总统新闻秘书佩斯科夫9日回应,特朗普的言论显示,他已意识到解决乌克兰问题“比他最初预想的要艰难很多”。俄方将继续致力于修复俄美关系,同时也认为美方将通过政治和外交途径解决乌克兰问题。

值得注意的是,俄美对话并未因特朗普的态度变化而中断。俄外长拉夫

罗夫与美国国务卿鲁比奥10日在马来西亚举行会谈。从事后双方表态看,美方一方面对俄方未能展现更多灵活性感到失望,声称要看到结束俄乌冲突的“路线图”,但另一方面也对俄方提出的通往和平“新想法”表现出兴趣。俄方认为,这次会谈确认了俄美双方寻求对话与合作的“共同愿望”。

专家认为,俄方之所以“淡定”对待特朗普“变脸”,主要有三方面原因。

其一,俄罗斯对特朗普反复无常的风格已然习以为常。在回应有关特朗普态度转变的问题时,佩斯科夫说,俄方对此“非常平静”,“毕竟特朗普说话风格一贯比较强硬”。俄国家杜马国际事务委员会委员布京娜说,对于特朗普的“威胁”没必要当真,“他一天之内就能变脸五次”。俄政治评论员乌梅连科夫撰文说,俄方不会“惧怕”特朗普“变脸”,因为特朗普只是为了在盟友面前“秀强硬”。

其二,俄罗斯在乌克兰问题上的核心诉求和战略目标从未改变。俄罗斯始终反对西方拱火浇油、持续援助乌克

兰,并将乌克兰不再成为俄罗斯地缘安全威胁视作战略目标。普京多次表示,俄罗斯需要的不是短期的、没有足够保障的停火,而是彻底消除乌克兰危机产生的根源。

其三,俄罗斯对俄美关系始终保持战略清醒。俄专家说,特朗普年初开始第二个总统任期后,尽管俄美之间进行过多次元首通话、恢复了高层会谈,但美西方过去几十年在北约东扩等问题上对俄方的欺骗和施压让俄政界、战略

界清醒认识到,美国从未真正放弃遏制俄罗斯的政策。

2023年版《俄罗斯联邦外交政策构想》强调,国际安全与和平、人类社会的公平发展所面临的主要风险来自美国,俄罗斯将消除来自欧洲和北约组织中不友好国家的安全威胁。为推动世界多极化,俄优先任务是消除美国和其他不友好国家在国际事务中的“主导地位”,迫使其放弃新殖民主义和霸权野心。

(新华 黄河)

【相关报道】俄称抓获两名乌特工

被捕时正执行侦察破坏任务

俄罗斯联邦安全局当地时间11日通报称,两名乌克兰特工在布良斯克州及周边地区执行侦察破坏任务时被逮捕。

被捕人员承认收取乌克兰无人

机运送的爆炸物和武器,并制造炸弹用于实施恐怖活动。当前,被捕人员已认罪,该案件已立案侦查。

目前乌克兰方面对此暂无回应。
(央视)

美国国务院预计裁员 15%

综合美媒报道,美国国务院将从当地时间7月11日开始裁员,预计削减15%员工,据称这是美国政府全面重组国务院计划的一部分。

美国国务院官员表示,国务院还将关闭或合并数十个美国办事处,并在不久后重新调整组织结构。美国国务卿鲁比奥10日在访问马来西亚期间对记者说:“我们采取了非常慎重

的步骤,重组国务院,使其更有效率、更专注。”

美国联邦最高法院8日撤销下级法院命令,允许特朗普政府推进削减联邦劳动力和解散联邦机构的计划。

据此前报道,2月11日,特朗普签署行政令,指示进一步推进联邦政府大规模减员工作。

(央视)

“印度客机坠毁”初步调查结果曝光

知情人:两个发动机燃油开关关闭

据知情人士10日透露,目前对上月“印度航空公司波音787-8型客机坠机”事件的调查重点是飞行员的操作问题而非飞机本身存在的问题。不过,大多数空难通常是由多种因素共同造成的。

据报道,预计印度当局最早将于本周发布初步调查报告。

有报道称,印度民航官员穆里达尔·莫霍尔6月底在接受采访时称,这是一起极为罕见的事故,此前从未发生过飞机两台发动机同时失能的情况。

知情人士称,初步调查结果表明,为飞机两台发动机提供燃油的开关被关闭,导致飞机在起飞后不久便明显丧失动力。据几名驾驶该型号飞机的飞行员介绍,飞行员可以通过开关启动、关闭以及在某些紧急情况下

重启发动机。

知情人士还表示,这些开关在飞行过程中通常处于开启状态,目前尚不清楚它们是如何以及为何被关闭的。知情人士还透露,目前尚不清楚这是意外还是故意行为,以及是否有人试图重新打开这些开关。

有分析认为,如果这些开关真的被关闭,这或许也能解释为何飞机的应急发动机,即冲压空气涡轮似乎在飞机坠毁前瞬间启动了。据介绍,冲压空气涡轮能在飞机所有发动机失效的紧急情况下,为飞机关键系统提供动力。

据报道,当飞机两个发动机都发生故障时,飞行员可以移动开关,但须在将开关移动至切断状态后及时将其切换至运行状态。

(红星)



美国全尺寸载人月球车模型亮相

当地时间2025年7月11日,日本东京,日本科学未来馆,在“深空——奔向月球及更远”特别展览开幕前的媒体预展上,展出了美国国家航空航天局(NASA)主导的“阿尔忒弥斯”探月计划中将使用的全尺寸载人加压月球车模型。

(CFP)

英国税务局遭网络钓鱼骗局

犯罪团伙非法获利约4700万英镑

英国税务海关总署当地时间10日通报,14名涉嫌对这一机构发起网络钓鱼攻击骗取巨额税款的嫌疑人在罗马尼亚及英国被捕。

英国税务海关总署上月披露,一个犯罪团伙利用网络钓鱼手段非法获取超过10万个账户,并以这些账户的名义向政府骗取退税,非法获利大约4700万英镑。在此类网络钓鱼攻击中,受害者通常会收到伪装成官方机构的电子邮件,诱导其在不知情的情况下泄露密码或信用卡等敏感信息。

根据最新通报,英国与罗马尼亚警

方展开联合执法,双方出动逾百名警力,在罗马尼亚南部的伊尔福夫、久尔久和克勒拉希等地抓捕13名嫌疑人,查获大量现金和豪华汽车。第14名嫌疑人在英国普雷斯顿被捕。

上述嫌疑人所涉罪名包括网络诈骗、洗钱和非法访问计算机系统。

英国税务海关总署欺诈调查处运营主管西蒙·格伦韦尔10日告诉媒体记者,这一机构发现有人试图访问“极少数”税务账户后,已经采取行动保护纳税人,并致信约10万名受影响的人。不过,这起骗局主要针对税务部门,而非普通纳税人。

(新华)